

今年彻底消除水压低片区

仍有6万总表用户没进行户表改造

本报10月9日讯(记者 蒋龙龙)“直面问题,践行承诺”大型电视问政节目9日上午进行直播,本期上镜单位是济南水务集团、济南泉水水务有限公司、国家电网济南供电公司,这三个单位的负责人对市民提出的一些供水问题予以了解答和回复。

当天在问政节目上播放的短片上,位于南辛庄中街91号的玉景家园为总表供水小区,由于存在跑冒滴漏导致小区总表数和户表数不一致,小区存在拖欠水费的行为,水务集团给小区停止供水。

水务集团董事长姜海英介

绍,“小区应抓紧时间改造一户一表,水务集团工作人员对每一户直接抄表,收费。”管道所漏的水不需要物业公司再转交,问题便会彻底解决。

姜海英还介绍,济南市大约有6万户左右的老百姓还没有改造,还为总表用户,“占了大约6%、7%。”水务集团鼓励总表用户进行一户一表改造,“2012年8月份,济南市政府户表改造优惠政策已经取消了,就是原来老百姓改造户表是有补贴的,但是这个阶段已经过去了。”现在老百姓改造户表是自愿原则。

当天的问政节目上,还有闫千户小区市民反映小区水压低的情况。姜海英介绍,“要解决小区用水难的问题,要进行旧水管道改造。”闫千户小区的管道改造计划已经制定,正在办理相关的施工手续,这些手续办完以后马上施工。小区的供水难题11月份之前有望解决。“济南水务用十年的时间改造了138个这样的小区。”极个别偏远的片区可能还存在水压低的问题,“要加大改造步伐,争取在今年彻底消除水压低的现象。”

还有市民咨询,居民家里的自来水管发生问题,“打小白热

线反映后,水务集团工作人员收取了一定费用。”她不知道这个费用收得是否合理。姜海英回答到,按照《济南市供水管理办法》,水表以内的自来水设施属于居民的产权,应由居民自行维护。但发生损坏问题,水务集团提供了延伸服务,毕竟市民对水管维修不专业或者有难度。但水务集团只收材料费,其他费用不收,这个收费是经过物价局备案许可的。市民遇到这种情况,漏水或者管道堵塞造成压力不足,可拨打小白热线反映,水务集团会提供上门服务,收取成本费。

地表水转地下水 玉清线月底完工

本报10月9日讯(记者 蒋龙龙)9日,记者从济南市市政公用事业局获悉,为缓解节水保泉和地下水开采之间矛盾而实施的地表水转换地下水工程,玉清水厂线将于10月底完工,东线工程明年还将向东建设12公里管道,为韩仓河、大辛河等4条东部河流补源。

济南是个严重缺水的城市,怎么协调保泉和市民饮用地下水之间的矛盾一直是摆在相关部门面前的难题。从2013年开始,济南市市政公用局实施了地表水转换地下水工程,把黄河水通过强渗透带补向地下水,然后在相关地点再开采地下水,逐步提高市民饮用地下水的比例。

地表水转换地下水共分为三条线,西部的玉清水厂和鹤华水厂线和东线。玉清水厂线调水是目前3条主线中进展最快的。玉清水厂线全长20.5公里,它将把玉清水厂的黄河水抽到玉符河渗透带下渗。工程相关负责人介绍,一期工程全长12公里,由玉清水厂至催马村渗透带,5月10日已开始试运行,每天将8万-10万吨黄河水输送至玉符河上游渗透带。“预计全部工程将于月底完工,玉清水厂线将达到每天40万吨的输水能力。”

据了解,地表水转地下水全部工程预计于明年年底竣工,市民饮用地下水的比例将逐步提高。

整个楼或小区没集中供暖 才可享受阶梯电价优惠

本报记者 蒋龙龙

在当天的问政节目上,短片显示羊头峪西沟的这个宿舍区存在用电安全问题,市民希望进行一户一表改造。国家电网济南供电公司总经理孙国宇介绍,实行一户一表以后,可以彻底解决羊头峪西沟这个小区的用电问题。“实行一户一表以后,由供电公司直接管理到户,保修直接到位。”

孙国宇介绍,由于历史原因,济南市存在大量没实行一户一表的小区。“据初步统计,就有29.3万户居民没有实行一户一表。”工程涉及的资金量巨大。上级部门专门研究制定了济南市

一户一表改造实施方案。“按政策规定,居民小区一户一表改造的资金,由三方承担,政府,包括市政府、区政府,济南市供电公司,产权单位或者监管企业。”在改造中,不向居民收取任何费用。

还有居民咨询没集中供热的小区,电价能不能执行阶梯电价的第二档?孙国宇回答:按照我们国家的规定,我们现在一户一表的小区,实行阶梯电价,如果集中供暖不能达到的地区,现在执行阶梯电价第二档,也就是400度以上不再加价。“但享受这个优惠有相应附加条件,所在地方不具备供暖条件,是整栋楼、整个小区不能实现集中供暖。”



水务集团为铁路南苑进行低压片区改造解决了小区的供水难题。(资料片) 本报记者 蒋龙龙 摄

缺牙后“镶牙、种牙”是天大的事儿,您选对了吗?

全城寻找200名缺牙者

国际种牙大师亲诊,在贝斯特体验世界领先牙科技术,10分钟还你一颗好牙

长久以来,缺牙患者最大的心愿就是能够“长”出新牙,重得健康牙齿。在种植牙问世之前,缺牙者只能忍受“佩戴假牙”之苦。传统的镶牙,不论是活动假牙还是固定假牙,由于没有牙根做支撑,做得再精妙也无法与拥有牙根的种植牙相比。贝斯特牙医给我们带来了“缺牙重生”的希望,贝斯特种植牙尽管不是“长”出来,但可以“种”出来,两者在使用性能与美观性上均有异曲同工之妙。

国际化牙科大医院 权威专家效果公认

《贝斯特口腔医院》作为山东省率先开展种植牙的国际化牙科大医院,无论在规模硬件还是技术设备上都堪称省内一流,特别在牙科的专家团队上更已得到业界公认。作为济南人,只要是看牙、镶牙还是种牙,都会不约而同地,首先想到《贝斯特口腔医院》。从建院以来,贝斯特在牙科修复上的贡献是众多济南市民有目共睹的,作为首个国际化的牙科大医院,贝斯特口腔一直秉持着“百年品牌,专业齿科”的精神,汇聚国际牙科专家,掌握领先技术,得到泉城市民及国内外专家的肯定和好评。

靶向无痛云种植 10分钟“长”出新牙

种植牙可替代自然牙,但种植牙的灵魂在于技术,技术的好坏决定了种植牙的寿命。据此,贝斯特引进美国的X靶向无痛云种植,是至今为止超越其它种牙技术的卓越典范!其采用美国无痛靶向定位,三维数据成像,结合可视化电脑导航10分钟精准植入,让种植体牢固扎根,像真牙一样“长”出来。整个过程:无痛安全、即种即用、牢固舒适、永久保障!一次种植可终身使用。由于云种植技术在国际牙科中的领先地位和影响力,贝斯特在山东省独家巨资引进,已成为国内外种牙技术的新风向和领航者。

“残牙、缺牙”修复新时代 美牙冠「替换」烤瓷牙

上世纪五六十年代,中老年人缺牙,残牙装活动假牙,后来就镶烤瓷牙。而今,随着全球牙科技术的升级和更新换代,特别因烤瓷牙有大量磨牙,伤害邻牙,佩戴不舒服等后遗症,而逐渐被淘汰,取而代之的是种植牙和美牙冠。但许多中小牙科较落后仍在用,危害患者牙齿健康。而《贝斯特口腔医院》针对残牙、缺牙,除种植牙外,也可采用国际领先的美牙冠修复技术,融入欧美牙齿健康元素,对口腔无任何伤害和副作用,安全保障!全程无痛,不拔牙,仅需要1-2次,7天即可完成。美牙冠完全颠覆了传统烤瓷牙,是集牙齿修复、美容于一体的先进牙科修复技术。

签约种植更安全 终身质保保“超值”

有经验的消费者说:质量好不好,售后服务是关键。种植牙算得上是口腔医疗消费中的“奢侈品”,顾客当然希望自己的种植



靶向无痛云种植前后效果对比

牙可以经久耐用。据姜孝院长介绍,《贝斯特口腔医院》严格倡导国家种植牙售后服务要求,在《贝斯特口腔医院》接受治疗的每一位顾客,都建有属于个人的口腔档案,专人管理,定期跟踪,除了供应商提供的质保外,还能得到《贝斯特口腔医院》“一次‘种’牙,终身质保”的售后服务。

国际专家亲诊月,全城寻找缺牙者
活动热线:0531-5885 9999
活动官网、现场正在火热报名中!

作为一直热心公益事业的国际化专业牙科医疗机构——《贝斯特口腔医院》特联合多家公众媒体发起大型口腔健康公益行活动。贝斯特口腔将在全城征集200名缺牙市民,由国际种植专家免费亲诊,享种植牙、牙齿矫正,牙齿美容全线减免12%的特惠。只要拨打0531-5885 9999或登录种植网www.jnbstktq.com预约即可参与。活动报名地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站东800米)。



国际权威牙科专家齐聚贝斯特

汇国际名医·为百姓服务
口腔健康公益行
国际专家亲诊月
协办:济南贝斯特口腔医院

10月11、12日会诊专家



姜春喜 博士
国际种植牙大师
济南贝斯特口腔医院
韩国院长

姜院长通过多年对种植结构力学的研修,掌握了国际最尖端的靶向无痛种植牙技术,可以在短短10分钟内,让缺牙者获得最为满意的种植牙。娴熟的种植技巧,独特的审美理念,不仅获得了口腔种植界一致的认可,更一举成为了国际级别的种植大师。



孙国宇 修复专家
中华口腔医学会会员
美国牙医协会(ADA)会员

口腔综合疾病治疗专家,曾多次赴德国、美国等欧洲发达国家学习牙齿美容及牙齿修复,是目前国内极少数熟练掌握“美式X靶向美牙冠”系统的专家,更是多次为明星、歌手等站在时尚前沿的人士进行牙齿修整,并受到一致赞誉。